
 

ЗВІТ 

за результатами проведеного моніторингового візиту щодо додержання прав 

внутрішньо переміщених осіб під час ïx перебування у місці компактного 

проживання Обласного соціального гуртожитку для дітей сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування Закарпатської обласної ради в м. Перечин 

Ужгородського району Закарпатської області 

 

 

21 квітня 2023 року                                                  м. Пepeчин, Закарпатська область 

 

І. МЕТА моніторингового візиту 

 

❖ дотримання прав внутрішньо переміщених осіб (далі — BПO) на належні 

умови проживання (право на житло). 

 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини» співробітники Офісу Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини здійснили позаплановий моніторинговий візит до місця 

компактного проживання Обласного соціального гуртожитку для дітей сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування Закарпатської обласної ради в м. Перечин 

Ужгородського району Закарпатської області (далі — MKП, заклад). 

 

ІІ. Склад моніторингової групи: 

 

1) Холмогорова Лариса Василівна – регіональна координаторка взаємодії з 

громадськістю за напрямком захисту прав громадян, постраждалих внаслідок 

збройної агресії проти України (Закарпатська область). 

2) Крючков Андрій Миколайович – Представник Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини у Закарпатській області. 

3) Гречуха Iгop Миколайович — головний спеціаліст відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Уповноваженого. 

 

ІІІ. У присутності: 

 

Коби Василя Федоровича  – Т.в.о. директора Обласного соціального гуртожитку для 

дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування Закарпатської обласної ради в 

м. Перечин Ужгородського району Закарпатської області (ЄДРПОУ: 35718689). 

 

ІV. Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, відомості про 

керівника та місце розташування :  
 

Обласний соціальний гуртожиток для дітей сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування Закарпатської обласної ради в м. Перечин Ужгородського 

району Закарпатської області 

Адреса закладу: 89 200, Закарпатська обл., Ужгородський район, місто Перечин, 

вулиця Ужанська, будинок 30. 

Заклад комунальної власності. 

ВПО розміщені на третьому поверсі. У пішій доступності магазини, зупинка 

громадського транспорту. До лікарні та аптек 10 хв. 

Відповідно до даних Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань: Піддубний Сергій Володимирович – директор 

Обласного соціального гуртожитку для дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського 



піклування Закарпатської обласної ради в м. Перечин Ужгородського району Закарпатської 

області (ЄДРПОУ: 35718689). 

 

V. Відомості про попередній моніторинговий візит  

 

● 29 жовтня 2022 року 

 

VІ. СТАН дотримання прав внутрішньо переміщених осіб (далі — BПO) на 

належні умови проживання (право на житло) під час дії воєнного стану під час ïx 

перебування у місці компактного проживання Обласного соціального гуртожитку для 

дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування Закарпатської обласної 

ради в м. Перечин Ужгородського району Закарпатської області 

 

Наразі, в MKП мешкає 10 (десятеро) ВПО, з них 3 (троє) дітей. Заклад розрахований 

на 21 (двадцять одну) особу. 

Осіб з інвалідністю немає. З числа ВПО – 3 (троє) осіб-пенсіонерів. Виплати 

(грошову допомогу) всі отримують.  

Один із дітей ходить до ліцею, його підвозить автобус. Одна жінка працює 

нотаріусом у державній нотаріальній конторі, ще одна – дистанційно працює бухгалтером 

у м. Київ, інші жінки перебувають у декретній відпустці. 

Повідомлено про те, що волонтери приходять від ГО «Я люблю Маріуполь» та 

«Червоного Хреста».  

За наслідками моніторингового візиту встановлено те, що попередні рекомендації 

повністю виконані: забезпечено дітей ноутбуками для дистанційного навчання (придбано 

МО «ООН» та забезпечено доступ до високошвидкісного інтернету. 

Мешканці харчуються власним коштом. Гуманітарну допомогу надає Червоний 

Хрест. 

За результатом візуального обстеження умов проживання встановлено, що є пральна 

машина, облаштована кухня, душові кімнати окремо обладнані. 

За словами мешканців проблем з умовами проживання наразі немає. 

 

  VІІ. Особисте спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО 

 

 Мешканцями усно повідомлено, що проблем немає. 

 

VІІІ. РЕКОМЕНДАЦІЇ за наслідками моніторингового візиту відсутні 

 

 

Регіональна координаторка взаємодії з громадськістю  

за напрямком захисту прав громадян,  

постраждалих внаслідок збройної агресії  

проти України (Закарпатська область)                                            Лариса ХОЛМОГОРОВА 

 

 


